
Новини › Війна читать на русском 

Дрони ЗСУ перетворюють "надійний тил"
росіян біля Бахмута на цвинтар техніки, -
військова
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Українські безпілотники методично знищують російські запаси зброї та транспортні засоби

в тимчасово окупованому Бахмуті. Про це у коментарі "Арміяinform" розповіла Ольга

Косенко, речниця 56-ї мотопіхотної Маріупольської бригади.

За її словами, росіяни роками накопичували в Бахмуті озброєння, бо були впевнені - місто

достатньо далеко від лінії фронту. Однак українські оператори дронів проводять постійну

аеророзвідку і знаходять великі склади навіть під антидроновими сітками.

"Ворог завішує їх маскувальними та антидроновими сітками, намагаючись таким чином

захистити від українських дронів. Але не завжди це йому вдається, тому що пілоти знаходять

прогалини і вражають цю велику техніку", – розповіла вона.

Як зазначила Косенко, удари завдаються не лише по складах. Під прицілом - вантажівки,

мотоцикли та квадроцикли, якими невеликі піхотні групи росіян пересуваються в районі

бойових дій.

Саме це, на думку речниці, пояснює скарги окупантів на нестачу снарядів на цій ділянці

фронту.

"Це пов'язано не тільки з глобальними логістичними проблемами, а й з маленькими

локальними, тому що наші пілоти регулярно вишукують польові склади, позиції", – пояснила

вона.

Раніше УНІАН писав, що під Часовим Яром українські військові знищили колону з понад 20

росіян, які відкрито просувалися з боку Бахмута. Окупантів атакували FPV-дронами –

спочатку підбили причіп із технікою, потім вдарили по піхоті. У відео потрапили кадри з

камер самих росіян із моментом прямого влучання.

За підсумками травня українські Сили оборони повернули під контроль близько 250 кв. км –

майже вдвічі більше, ніж росіяни змогли захопити за той самий місяць (~130 кв. км), свідчать

дані ISW. Для порівняння: у квітні рахунок був протилежним – окупанти брали більше, ніж

втрачали. Аналітики фіксують стійку тенденцію до сповільнення російського наступу й

зниження бойової ефективності армії РФ.
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14:06 Удари України по Петербургу
підірвали російський наратив про
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13:55 Де ні в якому разі не варто садити
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13:54 У гробниці Тутанхамона знайшли
мед, якому 3000 років: його досі можна
їсти

13:47 Вірменські "Повістки
демократії": Пашинян переграв Путіна

13:28 Для цих знаків Зодіаку новий
тиждень стане найвдалішим у році

13:26 Спецоперація на морі: "чиї
кордони" захищає китайський флот

13:25 НАТО розгортає нове військове
угруповання у Фінляндії для стримування
Росії

13:17 "Кричущі цифри": Лубінець
розкрив, скільки людей покинули Україну
з початку війни

13:14 "Пізнє середньовіччя": відома
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